
Avstrijski državni zbor. 
Dne 30. maja je imel avstrijski državni 

zbor svojo otvoritveno sejo. V tej seji se 
je zbornica konstituirala. Za predsednika je 
bil izvoljen nemški nacionalec dr. Grofi. 
Zanj so glasovali: nemški Nationalverband, 
krščanski socialci in nemški socialni demo
krati, Slovani so oddali prazne glasovnice. 
Nato se je izvršila volitev podpredsednikov 
in zapisnikarjev. Najvažnejše iz te seje je 
izjava, ki so jo podali Čehi, za preustroj 
habsburškolotarinške monarhije v zvezno 
državo svobodnih in enakopravnih narodnih 
držav, in Jugoslovani za združenje vseh 
pokrajin, kjer bivajo Hrvati, Slovenci in 
Srbi pod žezlom habsburškolotarinške mo
narhije. Nemški ^Nationalverband" in krščan
ski socialci so podali protiizjavo. 

Z veseljem in polni najboljših nad v 
veselejšo in srečnejšo našo bodočnost mo
ramo še poročati, da so na prvi seji držav
nega zbora solidarno nastopili vsi jugoslo
vanski poslanci združeni v lepem »Jugoslo
vanskem klubu", ki šteje danes 33 članov, 
ker manjkajo 4 poslanci. Za predsednika 
kluba je bil izvoljen dr. Korošec, za pod
predsednika dr. Laginja. Združitev naj bo 
trajna in uspeh ne izostane. 

Druga seja državnega zbora je bila dne 
5. junija. Na dnevnem redu je bilo poročilo 
o predlogih poslovniškega odseka glede 
spremembe poslovnika. Sklenjen je bil pre
hod v podrobno razpravo V podrobni raz
pravi je stavil Čeh dr. Frante predlog, da 
se morajo v bodoče sprejemati vsi govori 
dobesedno v uradni stenografični zapisnik. 
Zbornica je predlog v poimenskem glaso
vanju sprejela z 203 proti 183 glasovi. Ta 
sklep je velike važnosti, ker je prvi poraz 
programa ponemčenja države. Nenemške 
stranke so nastopile na tej zgodovinsko 
važni seji v lepi slogi in solidarnosti. 

Graje vredno pa je, da je manjkalo na 
nenemški strani 70 poslancev, med temi 
se je absentiral tudi naš tovariš 
poslanec Jaklič, ki pa je bil vselej 
prisoten v deželnem zboru kranj
skem, ko je b i lo treba glasovati 
zoper zvišanje učiteljskih plač. 


